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Tanulságok
Amikor időnként odajutunk, hogy 

az urnák elé járulva szavazataink­
kal résztvegyünk a közakarat meg- 
nyilatkoztatásában, rendszerint ké­
sőn jövünk rá olyan tapasztala­
tokra, amelyeket már korábbi 
időkből ismernünk kellett volna- 
Rendszerint akkor látjuk, hogy mit 
mulasztottunk, amikor az ellen­
tábor az általunk elmulasztottakat 
sikeresen használja ellenünk.

Így volt ez sok tekintetben a 
most lezajlott városi választások 
során is.

Bár százszor és ezerszer han­
goztattuk már, hogy mindenki 
nézzen utána, fel van-e véve a 
választók névjegyzékébe, ha már 
a törvény értelmében szavazati 
joga van, mégis most is akadtak 
olyanok, akik nem érdeklődtek, 
amikor annak az ideje lett volna, 
hanem alaptalan méltatlankodással 
csak a szavazó urna előtt vették 
tudomásul, hogy nevük kimaradt 
a választók jegyzékéből.

Másik főbenjáró hiba a pár- 
toskodás. Nem lehetünk mindnyá- ' 
jan egy véleményen az összes j 
dolgok felől, ámde amikor arról ; 
van szó, hogy egyik másik kerti- : 
leiben átlói függ a konstruktiv 
polgári elemek győzelme, hogy 
mennyire tudnak összetartani és I 
egységesen fellépni, akkor a sze- j 
replési viszketegségtől hajtott túl- j 
buzgó akarnokoknak onnan illik 
kivonulni es félreállni, hogy „csak ! 
azért is !’ erőlködésükkel ne í 
gyengítsék a jobbirányu felvilago- 1 
sitás révén egyébként teljes ösz- 
szefogásra hajló polgári tábort. \ 

A harmadik tanulság a válasz- : 
tás technikai lebonyolítására vo- 
natkozik.

Voltak szociáldemokrata körte- i 
sek, akik erőszakos fellépéssel és 
megtévesztéssel is szereztek sza­
vazókat. Majdnem mindenütt va­
lósággal megszállták a szavazó- 
helyiségekhez vezető útvonalakat 
és az egyszerűbb kinézésű köze­
ledőket kellő időben valósággal 
„eligazították“. Különösen magá­
nosán érkező gazda asszonyokat, 
özvegyeket, idősebb embereket 
fogtak el, akik teljesen tájéko­
zatlanul estek karjaikoa.

Saját szemünkkel láttuk, hogy 
egyik nelyíség közelében kéf szo­
ciáldemokrata kortes megállított 
egy éltesebb polgárasszonyt s meg­
kérdezték, van e szavazó cédu­
lája.

— Van nekem, kettő is, — 
mondta az asszony és már elő is 
mutatta a körzet két különböző 
pártja által lakasára küldött két 
cédulát.

A kortesek nagy szakértelem­
mel vizsgálták meg a két szava­

zólapot s természetesen a polgári 
pártit elvették, megsemmisítették 
s az egyébként polgári érzésű, de 
egyszerű és senki által előzőleg 
fel nem világosított asszonyt a 
szociáldemokrata cédulával küld­
ték tovább a szavazóhelyiség felé.

Képzelhető, hány szavazat vész 
el igy, ha a polgárságnak nincse­
nek megfelelő bizalmi emberei, 
akik az ilyen eshetőségek kiirtá 
sára kellő gondot fordítanának.

Ezen felül még olyan panaszok­
ról is szereztünk tudomást, hogy 
lett volna körzet, ahol a szociál­
demokrata utcai kortesek erő 
szakkal is elvették a polgári listát 
egyes szavazóktól és kénysz rstet- 
ték, hogy a szociáldemokrata cé­
dulával szavazzanak.

Nyilvánvaló, tehát, hogy sokkal 
gondosabban keli elvégezniük a 
polgárság vezető és szereplő em­

bereinek választások előtt a sza­
vazólapokra vonatkozó komoly és 
határozott, meggyőző felvilágosítás 
munkáját és sokkal erőteljesebben 
kell résztvenníök bizalmi embere­
ikkel együtt a választások tech­
nikai lebonyolításában.

Nem szabad megengedni, hogy 
vörös, előőrsökkel legyenek kő 
rülvéve a szavazóhelyiségek és 
tájékozatlan, egyszerű emberek úgy 
essenek bele ebbe a csapdába, 
mint a légy a pókhálóba.

Ha a fenti tanulságokat végre 
jól megszívlelné a polgárság, akkor 
nem következne be sem községi, 
sem országos választásokon az a 
bosszantó eredmény, hogy egyik­
másik kerület egészen más elvű 
és felfogású képviseletet kap, mint 
amilyen a lakosság összetétele sze­
rint megöletné.

Ipari munkaalkalmak biztosításáról 
tárgyal a kereskedelemügyi miniszter
Fatinyi Tihamér kereskedelmi seluivel a munkaalkalmakról. Az 

miniszter tegnap megkezdte soro- első megbeszélésen a textilipar 
zatos tárgyalásait az ipar képví : kérdései kerültek szóba.

8 francia kamara döntő fontosságú ülése
Páris, dec. 13. j amelyen a döntő szót mondják ki 

A francia főváros nagy izgalom- ! a decemberi adósságfizetések kér- 
mal várja a kamara mai ülését, 1 désében.

Szélesebb mederbe terelődtek a budapesti 
magyar—cseh kompenzációs tárgyalások

A tegnap megindult magyar— 
cseh tárgyalásokkal kapcsolatban 
magyar részről felmerült az a 
kívánság, hogy a kompenzációs 
megállapodást a hízott sertés mel­
lett más cikkekkel, elsősorban 
gabonával, liszttel borral és

disznózsírral egészítsék ki. Ezek­
kel együtt a kompenzációs áru­
cikkek érteke elérné a 80 millió 
csebkoronát, ami a mai viszonyok 
között a normálisnak tekinthető 
kereskedelmi forgalmat eredmé­
nyezhetné

Kibővül Magyarország és Ausztria 
kereskedelmi forgalma

Bécs, dec. 13.
A Magyarországgal kötött uj 

egyezmény gazdasági körökben 
kedvező fogadtatásra talált, meg 
pedig a Neue Freie Presse jelen­
tése szerint azért, mert ez a szer

ződés tendenciájában első Ízben 
jelent ismét kísérletet arra, hogy 
elkerüljék az újabb korlátok fel­
állítását és megteremti az előfel­
tételt a két ország kereskedelmé­
nek kiterjesztése számára.

Halasztást kérnek a városok kölcsöneikre
A városok állandó kongresszusa 

tegnap délután Budapesten ülést 
tartott.

Sipőcz Jenő megnyitója után 
Gömbös Gyula miniszterelnök ki­
jelentette, hogy helyesli, ha a vá­
rosok a szociális problémákat a

saját erejükből, főként munkaal­
kalmak létesítésével akarják le 
küzdeni. A városok anyagi erejét 
csak annyiban kívánja igénybe 
venni, amennyire múlhatatlanul 
szükséges. A városok haladása 
érdekében eszközölt befektetése­

ket nem tartja a takarékosság el­
vébe ütközőknek és ezt utólago­
san is akceptálja. Az óvatos, körül­
tekintő és lelkiismeretes munkát 
helyesli.

Keresztes Fischer belügyminisz­
ter is felszólalt és azt mondta, 
hogy nem szabad hozzányúlni a 
városok autonómiájának azokhoz 
a jövedelmeihez, amelyekre létük 
fenntartása érdekében feltétlenül 
szükségük van. A pénzügyminisz­
ter elhatározta, hogy a fázisadó 
következtében elmaradt városi jö­
vedelmeket pótolja, valamint a 
borfogyasztási adó csökkenése 
folytán előállott bevételi hiányt is.

A kongresszus ezután a kor­
mányhoz intézendő indítványról 
olyan határozati javaslatot foga­
dott el, hogy a külföldi kölcsönök 
törlesztésének 1933. julius 1-től 

! egy évre való felfüggesztését és 
I a függőkölcsönök 1934. junius 39-ig 
I történő meghosszabbításának ki- 
1 eszközlését kéri-

A kongresszus ülésén Jánossy 
Gyula polgármester is résztvett.

fi zárszámadásokat 
tárgyalja a képviselőház

j Budapest, dec. 3.
A Ház mai ülésének elején 

Lakatos Gyula beterjesztette a bi- 
I zottságok jelentését a tegnap dél­

után letárgyalt javaslatokról. Ez­
után folytatták az 1928 29 évi 
zárszámadások vitáját, amelynek 
első szónoka Kállav Tibor volt. 
Szerinte a mai súlyos viszonyok 
között nem szabad könnyedén el- 
siklani a zárszámadások felett.

Benyújtott határozati javaslatai­
ban követelte, hogy kötelezzék a 
számvevőszéket arra, hogy ter­
jesszen olyan javaslatot a magyar 
országgyűlés élé, mint amilyene­
ket a népszövetségi biztos terjeszt 
Magyarország pénzügyi helyzeté­
ről a Népszövetség elé. Egyébként 
a javaslatot nem fogadta el.

Usetty Béla is azon a nézeten 
van, hogy a zárszámadásokat meg­
felelő kritika alá kell venni.

Eckhardt Tibor a zárszámadá­
sokat bírálta s az állami szám­
vevőszék felügyeletét nem tartotta 
kielégítőnek. Kérte, hogy küldje­
nek ki pártközi parlamenti vizs­
gálóbizottságot a felelősség kérdé­
sének megállapítására. Ezután 
élesen bírálta a miniszterelnöknek 
a diktatúrára vonatkozó kijelenté­
seit, annak a reményének adva 
kifejezést, hogy a miniszterelnök 
rektifikálni fogja ezeket.
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saját SZÜreteléSÜ, nagyon jó minőségű

111- * Ó-BOROK
valamint édeskés fajborok nagy válasz­
tékban a legolcsóbb árban. Minden­
fajta valódi kisüsti pálinkák, rum 
likőr a legolcs óbban kapható

SPITZ SIIMU ml

Országzászló a trianoni határon
Az Arad felé eső trianoni ha­

tártól 200 lépésnyire fekvő Re­
venues csanadmegyei nagyközség 
vasárnap avatta fel országzászlóját. 
A magyar célok mellett és Trianon 
ellen állástfoglaló impozáns nagy­
gyűlésre a környékről is mintegy 
másfélezer ember gyűlt össze.

■z Evangélikus Qrvaház 
karácsonyi ünnepélye

Minden esztendőben egyszer a 
karácsony előtti vasárnapon lép 
az Evangélikus Arvaház a nagy­
számú jóakarók elé, hogy számot 
adjon arról az evangéliumi szel­
lemnevelő munkáról, amelyet az 
árvaházban egész esztendőn át a 
diakonisszák végeznek. December 
18 án, vasárnap délután 5 órai 
kezdettel tartja meg az árvaház 
ezen ünnepélyét a Kisgazdák 
Székháza nagytermében a követ­
kező műsorral : . Ünnepi beszá­
moló. Tartja dr Szeberényi Gusz­
táv igazgatólelkész. 2. Karácsonyi 
történetke. Előadják az árvák 3« 
Szavalatok. Előadják az árvák. 4. 
A Melenchton-kör vegyeskara ka­
rácsonyi .dalokat énekel Lestván 
Mihály karnagy vezetésével. Be­
lépődíj nincs, önkéntes adomá­
nyokat köszönettel fogad az árva­
ház vezetősége.

A közigazgatási 
bizottság ülése

Gyuláról fjelentik : Békésvár­
megye közigazgatási bizottsága 
hétfőn délelőtt tartóba ülését Ko- 
rossy György főispán elnöklete 
alatt.

Az alispán! jelentéshez dr be 
bők Elek szólt hozzá. Feliratot 
javasolt a váltókölcsönkamatok 
leszállítása érdekében.

Ezután az alispán! jelentést és 
dr Sebők Elek javaslatát elfogad­
ták

Dr Telegdy Lajos a tisztviselő- 
normálsiáíussal kapcsolatban szó­
lalt fel.

Elek Lajos pénzügyigazgató jelen­
téséhez dr Telegdy Lajos szólt hozzá 
és kifogásokat emeií az adóvegre 
hajtások ellen. A pénzügyigazgató 
válasza után a főispán kijelentette, 
hogy amikor a kormány a szigorú 
adóbehajtást elrendelte, értekez­
letet hívott össze, amelyen az 
élső kikötése az volt, hogy a be 
hajtást szigorúan, azonban fi 
zetni akaró, cte nem tudó adózók­
nál méltányosan kell elvégezni.

Ezután különböző jelentések kö­
vetkeztek, majd 11 órakor az ülés 
véget ért........ ...... ...

Zavargások Spanyolországban
Madrid, december 13. A spa­

nyol fővárosban tegnap anarchista 
zavargások voltai. Világos nappal 
kifosztottak és összeromboltak 
több üzletet. Toledóban a sztráj­
kolok és rendőrök között támadt 
összetűzések során négy ember 
meghalt, hat megsebesült.

Bethlen István gráf nyiltlevele 
egy angnl világlapban

Kiszámíthatatlan események kivetkőzlek, ha nem orvosolfák
a tévedéseket

A „Manchester Guardin"-ban 
gróf Bethlen István volt miniszter- 
elnök kéthasábra terjedő nyi!tleve­
iét közöl, amely kifejti, hogy Ottawa 
óta Anglia végleg megvált a sza­
badkereskedelem politikájától és 
kezdi gazdasági eleiét a világ többi 
részétől elkülöníteni. Végzetes 
fordulópontot jelent ez a világgaz­
dasági politikában, amelynek kö­
vetkezményei még beláthatatlanok 
és amelyeket a nemzetközi világ- 
gazdasági értekezlet aligha fog 
tisztázni A cikk nagyon bőven 
idézi a stressai értekezlet határo 
zétait, amelyek nem valósították 
meg a hozzájuk fűzött reményeket.

A dunai államok ma végső re­
ménységként a világgazdasági ér­
tekezlettől várnak segítséget és ha 
ez az értekezlet is csalódást hozna, 
az államcsődök sorozata, pénz­
ügyi és gazdasági felfordulása 
következhetne be és a politikai 
elégedetlenség nemzetközi össze­
tűzések alakjában robbanhatna ki. 
A levél azzal a komoly intelem­
mel végződik, hogy ha világgazda­
sági értekezlet nem orvosolja az 
ottawai és stresai tévedéseket, az 
események a saját súlyúknál fogva 
feltartóztathatatlanul haladnak és 
útjukat nem lehet előre kiszámí­
tani.

c s a k e névvel valódi1

Január második felében 
kezdődik a békéscsabai 

színi szezon
Gulyás Menyhért színigazgató a 

napokban terjesztette be Békés­
csaba város színügyi bizottságá­
hoz társulatának névsorát és az 
előadásra kerülő darabok felso­
rolását.

A társulat előreláthatóan 1933. 
január hó második felében kezdi 
meg működését Békéscsabán.

Áz előadásra kerülő darabok 
között sok operett, prózai újdon­
ság és repriz szerepel Az ope­
rettek közül megemlítjük a kö­
vetkezőket : Hawaí rózsája, Ezerjó, 
Fehér ló, Weekend, Amikor a 
kislányból nagylány lesz, Vőlegé­
nyem a gazember, Éjféli tangó, 
Érik a buzakalász, Rotschildok, 
Zsákbamacska, Teve stb.

A prózai darabok között több 
mi at tiz szerepei. Több újdon­
sággal kedveskedik a Gulyás-féle 
színtársulat a csabai szinházbajáró 
közönségnek.

Nagy And primadonna vezeti a 
társulat női tagjainak, Szabó F. 
László énekes bonvivánt a férfi 
tagjainak sorát, akik között a 
budapesti Magyar Színház. Mü 
vész Színház. Belvárosi Színház, 
a Pozsonyi-, Nagyváradi , Sop-

MEGNYÍLT
AZ URADALMI FAKITERMELŐ 
ÉS ÉRTÉKESÍTŐ vállalat, 
mini Éíi.

Andrássy-ut 59 
szám alatt,
a volt Kun Miksa-féle fatelepe i,
ahol a

legjobb minőségű,
különböző fajta hasáb-, dorong 
és aprított tűzifa, továbbá első­
rangú koksz, szén és brikett a

róni színpadok volt művészeivel 
találkozhatunk.

Az előadásokhoz a honvédze­
nekar szolgáltatja a zenét.

A helyárak este : 9 50—0.44 P ig, 
vasárnap d. u.: 6‘80—0 34 ig, hét­
főn és pénteken : 4 80—0 24 ig.

A közönség nagy érdeklődéssel 
tekint a színtársulat szereplése elé.

Vasárnap este
a békéscsabai Városi Színházban 
nagyszabású műkedvelői előadás 
lesz.

Az előadást a békéscsabai róm. 
kath. társadalom úri fiatalsága ren­
dezi s az „Egy kis senki“ c. há- 
romfeívonásos vígjáték kerül színre.

Már javában folynak a próbák 
és & rendezők minden igyekezet 
tei azon vannak, hogy az estély 
minél nagyobb sikerrel járjon már- 
csak azért is, mert annak tiszta 
jövedelmét a szegénysorsuak ka 
rácsonyi felruházására akarják for­
dítani.

legolcsóbb
napiaron,
kis- és vagontételekben be­
szerezhető.

Látogatás
az Iparművészek kiállításán
A csabai iparművészek szebb 

néí szebb remekével találkozunk a 
Kulturházban megrendezett kiállí­
táson. A tetszetős, szép színezés 
és ügyes stilizálás épugv meglep 
bennünket Rákőczv Nelíi apró 
korsóiban, dobozaiban, mint mun­
kássága, amellyel a kiállításhoz 
állt. Nemcsak olajfestése és lakk­
festése, hanem Sz^aricskav kelme­
festő kiállított munkáinak ízléses 
mintázása is az ő művész kezét 
dicséri.

Kedves meglepetés Zvarinvi 
Lajos festőművésznek, ny. gim­
náziumi tanárnak a kiállítás alkal­
mával bemutatott munkái. Bár- 
sonyfestései pompás színezés­
ről és kidolgozásról tanúskodnak. 
Technikai kivitelük is művészi, az 
olajfestésü bársonyok tapintása 
egészen lágy marad, mosás elle­
nére sem vesztik el színűket. 
Ügyesek és szép kiállításnak „ex 
libris“-ei, amelyekből 40—50 fil­
lérért lehet már vásárolni.

Babínszky János esztergályos 
müvei vonják magukra a figyel­
met a terem végén. Csutorái, ku­
lacsai, díszdobozai, sakk-játékai 
kidolgozásukban egytől-egyig cso­
dálatra méltók. Érdekesek Szia- 
ricskai Ferenc kelmefestő terítő- 
díszítései és mintázásai, melyek­
nek módszereit németországi ut- 
utján sajátította el. Havran Ernő 
müasztalos gyermek-játékai ked­
ves karácsonyi aktulitást nyújta­
lak s nemcsak szépségükért, de

olcsóságukért is megérdemlik a 
bőkezű látogatókat, akik a kiálli 
tást ingyen megnézhetik, ^ csak 
egyedül a karácsony közelsége es 
a művészet ügye legyenek a be­
szédes tanácsadók.

HÍREK
Ezen a héten a Badics és Radó 

gyógyszertárak tartanak éjjeli szol­
gálatot -Jfá

— Az ev. Leányegyesület ér­
tesíti a tagokat, hogy 14 én. szer­
dán délután 6 órakor választmányi 
gyűlést tart az „Otthonban" (Te­
leki-u. 17.1 külön meghívót az 
elnökség nem küld.

— Engel Iván játszott tegnap 
a filharmonikusok hangversenyén, 
amit a rádió is közvetített Buda­
pesten. Úgy látszik, bogv a kül 
föld után itthon is elismerik Engel 
Iván tudását, csalhatatlan stilus- 
érzékét és lélektől áthatott játékát.

— Az Auróra kör III. bérleti 
hangversenyén dr Molnár Antal 
zeneakadémiai tanár Haydnról tart 
előadást, míg Bacher Jolán, Déri 
Ignác, az Erzsébethelyi Dalárda, 
Ellmaa György. Fiedler Klári 
fcsellómüvésznő), Kilczer Gyuláné, 
Réthv István, Haydn müveiből 
adnak elő. A hangverseny f. hó 
22 én lesz a Városi Színházban.

— Merényletet akartak elkö­
vetni Vilmos excsászár ellen 
Berlinből jelentik: A dorni kas­
télyba tegnap belopódzott egy 
férfi, akiről azt hiszik, hogy me 
rényletet akart elkövetni Vilmos 
császár ellen. Tőrt és pisztolyt ta­
láltak nála. Csak annyit állapítot­
tak meg róla, hogy német aílam 
polgár cs szombat óta tartózkodik 
Dómban.

* Hölgyek és urak figyelmébe!
Rövid ideig Békéscsabán tartóz­
kodom és ezen idő alatt módot 
adok arra, hogy kiégett, moly­
rágott és elszakadt ruháikat mű­
vészies beszövéssel olcsó árért 
megjavitathassák. Viselt ruháiról a 
fényt garancia mellett olcsón eltá­
volítóm. Jelentkezni: Irimy és 
Olláry szabócégnél.

— Ingyenes vetitőképes is­
meretterjesztő előadást tart ma
este 6 órai kezdettel a gr, Tisza 
István-utí rom. kath. elemi nép­
iskola tantestülete. Előadnak dr 
Szalay Dezső városi tiszti orvos 
a bélhurutról, Czapáry István ta­
nító a Nagy-Alföldből és Román 
Pál tanító az Árpádok koráról. 
Érdeklődőket szívesen lát a veze­
tőség.

* A Háztartás szövetkezetbe 
megérkezett az olcsó csokoládé
egy tábla 36 fillér, azonkívül a 
96 filléres karácsonyi vásár is 
megkezdődött.

— Szövettel házaló idegen 
ügynököket fogtak Békéscsa­
bán. Kedden délelőtt az egyik 
békéscsabai kereskedő felhívására 
a rendőrség bűnügyi osztályának 
közegei két szövettel házaló ide 
gén ügynököt füleltek le Békés 
Csabán. Az ügynökök, akik autón 
járták be a várost, uj módszer 
szerint dolgoztak, ócska, viselt ru­
hát vettek uj szövetért. Mivel a 
házalásra nem volt engedélyük, a 
városi kihágási bíróság a rendőri 
feljelentés alapján a város terüle­
téről való azonnali kitiltásra ítélte 
őket. Az ügynökök rendőri fel­
ügyelet mellett még a délelőtt fo­
lyamán elhagyták a várost az Íté­
letnek megfelelően.

Békéscsaba. 1932. december 14.
— Értékes, tudói 

damn, művészeti és tj 
lyóirat „A Saékelys 
gvujt most előfizetők« 
bán, már több éve 
megbecsült két érdél 
A kiváló folyóirat mii 
csülést megérdemel i 
nek szives jóindulatábi 
„A Székelység“ meg] 
den hónap elején, el
egy évre 10 pengő, fél 
egyes szám ára 1 per 
íési iv a Körös vidék' 
kedésében is az érd« 
delkezésére áll,

— Ké viselőiestül«
választ Kondoros kő; 
21 én. Az elöljárók 
e hóban ejtik meg.

— Kötelező a 
pajzstetü elleni vé< 
késcsaba megyei vár« 
tere az alábbi hirdet 
ki: Gyümölcstermék 
semmisüléssel fenyeg« 
pajzstetü elleni védet 
mivelésügyi miniszt«, 
zővé tette minden kt 
és facsemeték előáll] 
laikozó kertészeti t< 
azzal, hogy aki a vél 
mulasztja, an iák tern 
ság köteles a védekej 
tositani. Fel hi zom 
város közönségét, ho! 
dekező eljárásokat az] 
okvetlenül foganatosít 
esősét hozza rendbe,] 
tőség a védekezési 
mikénti teljesítését 
mulasztók ellen az 
indítja.

* Már most tegyen
Lért. hogy édesapját] 
légs úl ymérő vei lepheí 
meter a leghasznosl 
Legnagyobb választ éj 
nál, Andrássy-út 6.

— Eszperantó 
békéscsabai munkás 
ták a munkásdalárda 
munkások zenekarán! 
kedésével december 
nap este 8 órai kez< 
kisoukon diszíermél
estét rendezlek. Bel
♦♦««♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦»♦♦♦♦♦♦♦(

Eny&ilő kór]
Biró: És mit tud 

del mere ?
Vádlott: Azt kogy| 

voltam büntetve.
— Hiszen ez súly] 

mény !
— Igen, de tess« 

venni, hogy egyszer
♦♦»•»»»»♦»»»♦»♦♦♦♦♦»»»

* A „Koroáa“ 
ma és mindé« esi| 
kar hangverseny«

— Adásvételi
jóváhagyása Békési 
igazgatási bizottságé] 
albizottsága Áchimj 
társai és \ idovszky 
bovszky Pál ésj Kon 
Angol—Magyar Bal 
és Machlik Qkörgf 
Mátyásné és íAai 
János és neje, Fábl 
neje és Tuska "yörj 
nos és társa Medgl 
Laurinyecz János <] 
tyánszky János és 
lázs Ádám, özv. I 
nosné, és Grammlil 
neje Okigyós, Zsilig 
Zeleuyánszki János 
adásvételi szerződési 
Ezen határozat éllel 
közérdekből a gazdi 
lőség, a törvénybe 
ügyésze, vagy > az 
ség terjeszthet elő.

I
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Békéscsaba. 1932. december 14. KÖRÖSVIDÉK
Mkes, tudományos, iro 
P vésheti és társadalmi fo 
lA Székelység“ részére 
bt előfizetőket Békéscsa- 
I több éve jólismert és 
|it két erdélyi honfitárs.

folyóirat minden megbe- 
hßerdemcl és mindenkí- 
P jóindulatába ajánlhatjuk, 
klység" megjelenik min 
P elején, előfizetési ára 
10 pengő, felévre 5 pengő, 
lm ára 1 pengő. Előfize- 
lKörösvidék könyvkeres­
ői is az érdeklődők ren­
te áll.
[iselőtestiileti tagokat
Jondoros közönsége f. hó 
I elöljárók választását is 
lilik meg.
[telező a kaliforniai 

elleni védekezés. Bé- 
Imegvei város polgármes 
láhbi hirdetményt adta 
pölcsiermelésiinket meg- 
jssel fenyegető kaliforniai 
elleni védekezést a foíd- 
fcri minisztérium kötele- 

miadea kerttulaidonos 
|eték előállításával fog­
kertészeti telep számára 
|y aki a védekezést el 

annak terhére a ható- 
|s a védekezést fogana- 
r elhívom ennélfogva a 
[önségét, hogy a téli va­
rrásokat az előirt módon 

, foganatosítsa, gyümöl- 
rza rendbe, mert a ha 
védekezési munkálatok 
[ljesitéiét ellenőrzi s a 

ellen az eljárást meg-

jiost tegyen el néhány fil- 
ódeeapját 'karácsonyra, 

'övei lephesse meg. Baro- 
leghasznosább ajándék, 

bb választék Oku lari u mi­
ssy-út 6. 

j per autó kulturest. A 
lei munkás eszperan is 
lkásdaiárda és az epitő- 
í zenekarának közremü-1 
: december 18-án, vasár-; 
£ órai kezdettel a Műn 

dísztermében műsoros 
áznék. Belépődíj nincs.

\iíö körülmény
|s mit tud felhozni a vé-

Azt hogy mar tízszer i 
Intet ví.
:n ez súlyosbító körűi­

dé tessék figyelembe 
|y egyszer sem hasznait.
piOroKi“ kávéházbdn 
iádét este női z«-.ne- 
kversenyez.
kovétdí szerződések
isa Bikésvármegye köz- 
joizoit -:Lkának gazdasági 
la Ahim H. János és 
[ idovzky Károly, Hra-, 
[ál és,Konczos András, 
igyar Bank Budapest j 
k Qkörgyné, Knyihar 

lés t^ai és Botyánszky 
leje, Fábián László és 
tska "yorgy, Kelle Já 

?a IVedgyesegyháza és 
Jár.os és neje, Bo 

IJáno és társai és Ba- 
, özv, Dohányos Já- 
Granmling Alajos és 

jós, Zsilinszky János és 
Iki Jáios között kötött 
Iszerzidést jóváhagyta, 
[ozat ellen felebbezést 
pl a gazdasági felügye- 
[törvényhatóság tiszti 
Fagy * az erdőfelügyelő- 
Ihet elő.

KBRÚCSOHYI 
BABÜ-JáTÉK VÁSÁR

Budapesti árjegyzékí 
árakon vásárolhat 
gyermekeinek 
babát, továbbá 
mindennemű já­

tékszert

a Budapesti Reisz 
Áruházak Lerakatában
Békéscsaba, Szt. István-íár 10. Tel. 397

— Cserkész apródok avatása.
Kondorosról jelenti a Körösvidék 
tudósítója: A „Rákóczv fejedelem 
591“ cserkészei f. hó 11 én este 
8 órai kezdettel Kondoroson a 
„Csárda“ dísztermében műsoros 
estély keretében cserkész apródok 
avatása ünnepélyt tartott, A nagy­
terem teljesen megtelt a cserké­
szetet pártoló közönséggel. Az 
ünnepélyt Kovácsik Pityu cser­
készapród inával nyitotta meg, 
majd cserkész dalokkal szórakoz­
tatták a közönséget, Komonyi 
László és Fekete Miklós apródok 
szavaltam nagy tetszés mellett. A 
nagyobb cserkészek egyíelvonásos 
jelenetet adtak elő nagy ügyes­
séggel és kedvességgel. A nagy 
közönség sűrűn megtapsolta a 
szereplőket. A fogadalmat tett 
apródok teljes cserkészdiszben 
jelentek meg a kedves ünnepélyen. 
A betanítás és siker a parancs­
nok és oktatók érdeme. A cser­
készek és apródok megállták és 
megállják helyüket. Az önkéntes 
adományokból szép összeg folyt 
be, melyet felszerelésre fordíta­
nak.

— A békéscsabai kisgazdaifjak 
teaestéivé. A Békéscsabai Kisgazda 
Ifjak, miint minden évben, úgy az 
idén is megtairljáik, december 26-án, 
karácsony másod napján teaes'íélyü- 
ket a Kisgazda Székházban. A nagy 
érdekl ödéssdí várt teaeslély iránt, 
amely 26-án este 8 órakor kezdő­
dik, láttál Alin os, nagy érdeklődés 
nyitvánu'i meg.

* Ezüstfenyő karácsonyfa meg­
érkezett, mérsékelt árak mellett 
nagy bán és kicsinyben kapható: 
vitéz Sz'öllősiy laitelepen. Tel.: 284.

— Árverés. F. hó 14-én d. e.
10 órakor a városháza udvarán ár­
verés alá kerülnek a következő 
tárgyak: rádió hangszóróval, vi­
rágállvány, toílette-tükör, asztal, 
székek, motorkerékpár, ebédlő- 
szekrény, konzoltükör, tizedes- 
mérleg.

* Pipere és háztartási cikkek
legolcsóbb beszerzési forrása 
Krayer E és Tsa festék gyár 
fiókja Andrássy u: 19. Egy próba- 
vásárlással győződjön meg áru­
cikkeink kiváló minőségéről és 
olcsó árainkról.

_ Kondoroson is megszűnt a
sertéspestis. A városhoz érkezett 
hivatalos értesítés szerint Kondo­
ros községben a sertéspestis meg­
szűnt s igy a hetivásárt is felsza­
badították a zárlat alól.

* Olcsó és gyógy konyak kapható 
a Háztartás szövetkezetben 7 dl 3.60 
helyett 2.80 P-ért; valamint naponta 
friss hideg felvágotiiaík és disznó­
öléshez olfcsó rizskása.

* Székrekedésnél, emésztési za­
varoknál, gyomorégésnél, vértódu- 
l'ásnál, fejfájásnál, álínratTatnságnáll, 
általános rosszul!étnél igyunk reg­
gel éhgyomorra gy pohár termé­
szetes «Ferenc József» keserű vizet. 
A belorvosi klinikákon szerzett tar 
pasztalatok szerint a Ferenc József 
víz az ideális hashajtó minden jel­
lemző tulajdonságát egyesíti magá- 
víz az ideális hashajtó mindlen jel­
bán. A Ferenc József keserű víz 
gyógyszertárakban, drogériákban és 
fűszerüzletekben kapható.

— Találtak Békéscsabán k ér 
drb kulcsot, c-vo’c drb Kulcsot és 
egy női prémgallért, [gazolt túl j 
donosa átveheti a rendőrkapi'ánv- 
ság 14. számú hivatalos belvFé 
gében.

* Elegáns teádéin .útik, .alkalm i- 
ruházat karácsonyra—S z'i 1 ve s z térré 
s mindem. ízlésnek megfelelően a 
legegyszerűbbtől1 vállai és pontosan 
készít Deákné Sebcssy Irén, Fe­
renc József tér 17. Uj vonalú ru­
hái ac on ikütiöinlcgességek készítése.

S P O M T
- f Rég nem látott siker jegyében 
folyt le a Csaba V. E. országos női 

tőrvivovarssnye
VasárnapSrendezte a Csaba V. E. 

országos női tőr vívó versenyét a 
Fiume szálló télikertjében. Á ver­
senyen impozáns számú közönség 
volt jelen, melvue c soraiban ott 
láttuk Jánossy Gvuíánét, vitéz 
Barabás Emii vezérkari ezredes 
ezredparancsnokot, gróf Széchenyi 
Károlyt, Bohnert József korm-mv- 
főtanácsost, a helybeli honvédség 
nagyszámú tisztikarát, valamint a 
város nagyszámban megje’ent elő­
kelőségét. Az Országos Szövet 
séget Káíniízky százados képvi- 
selte, ki a verseny során a zsűri 
elnöki tisztét is betöltötte. A ver­
senyre oivan mezőny gyűlt egybe, 
amely díszére vált volna az or 
szágos bajnokságnak is. Bogén 
Erna, ki az idd o'írnoiámn a har

madik helyen végzett, hatalmas 
tudásával nem egy ízben ragad­
tatta rap^ra az egy begyült közön­
séget. Egyébként az olimpiász 
ó4a első versenye volt. Kivételes 
tehetséget áruit el a verseny so- 
r m Elek Ilona és Varga Ilus is. 
A versenyen pazar dijazásban 
volt részük a versenyzőknek. A 
szebbről szebb tiszteletdijakat: 
gróf Wenckheim József, gróf 
Széchér yi Karoly, gróf Uchtriz 
Am-.dé, vitéz Barabás Emil, a 
csanai honvédség tisztikara, Bé­
késcsaba megyei város stb adó 
mányozta.

A versenv délután 4 órakor 
kezdődött mindjárt a döntő­
vel, mivel nem volt szükség az
élőmért, őzések re.

A versenyen indulók végleges 
helyezése a következő :

1. Bogen Erna BEAC 9 győze­
lem. ' ) vereség. 2. Elek Ilona BBTE 
7 győzeKm, 2 vereség. 3. Varga 
Ilus DAC 7 győzelem, 2 vereség.
4 Elek Margit BBTE 6 győzelem, 
3 vereség. 5 Kolbe Rózsi DAC
5 győzelem, 4 vereség. 6. Faragó 
Terus Ferenci iskola Szeged 5 
g-. őzelem, 4 vereség. 7. dr Kiss 
Menyhértné Koos iskola 2 győ­
zelem, 7 vereség 8. dr Bertenyi 
Istvánná Koos iskola 2 győzelem, 
7 vereség, 9. Muntyán Izabella 
Csaba VE 1 győzelem, 8 vereség. 
10. Gátsi Ilona DAC 0 győzelem, 
9 vereség.

A verseny befejeztével Purgly 
Béla, a Csaba VE elnöke kere­
setlen szavak kíséretében adta át 
a győzteseknek a dijakat a kő 
zönség nagy ovációja mellett. Este 
9 órakor társasvacsora volt a 
Fiume szállóban, majd utána tánc 
következett, úgy hogy a díszes 
társaság a késő éjszakai órákig 
a legkellemesebb hangulatban szó­
rakozott. A verseny sikeres meg­
rendezésében nagy része van dr 
Mázor Elemérnek, Purgly Bélá­
nak. Heller K Ivánnak és a 
vívó egyesület minden tagjának.
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? AZ ITT LATHAT0 ÖSSZES VESNOKI
Rakat sajátkezüleg műhelyemben ke
SZÍTETTEM. MINDENNEMŰ VÉSÉST . SZAK­
SZERŰEN és OLC50N VÁLLALOK 
„ DÉNES " ÓRÁS ÉKSZERÉSZ És VÉSNÖK 

BÉKÉSCSABA - m HA.ÁN UT 3. .

karácsonyi nagyvására !

JÁTÉKOK
eddig soha nem látott 
pazar választékban 
a legolcsóbb árakoo.

BHBHBIHUHBIfll
HAUER ÁRUHÁZ
BÉKÉSCSABA, ANDRÁSSY-UT 9.

Közgazdaság
A békésvármegyei m. kir. gazdasági 
felügyelőség november havi jelentése

Márky Jenő m. kir. gazdasági 
felügyelő Békés vármegye novem­
ber havi gazdasági helyzetét a 
következőkben terjesztette a köz- 
igazgatási bizottság elé:

Az időjárás a gazdasági munkák 
teljes bevégzésére általában ked­
vezőnek volt mondható.

Az őszi vetések, igy a repce, 
árpa, rozs és búza vetések elég 
jól kifejlődve mennek a télnek, 
bár a búzánál erősebb bokroso- 
dás volna kívánatos.

A cirok, cukor- és takarmány- 
répa betakarítása megtörtént, a 
vármegye cukorrépa vetése 6958 
kát. hold, holdanként! átlagtermés 
140 métermázsára tehető.

A mezőgazdasági munkások ke­
reseti lehetősége általában igen 
gyenge, aminek főoka a rossz 
gazdasági viszonyokban rejlik. 
Mindenesetre figyelembe veendő 
a mezőgazdasági munkáknak úgy­
szólván teljes mértékben való 
szünetelése, de ezen jelenség más 
években is hasonló a gazdasági 
üzemek körében,

Napszámbérek átlagban férfi 
1,20—1.30 P, nő 70—80 fii.

Az ősz folyamán szeghalmi já­
rás, Gyula és békéscsaba megyei 
város gazdaközönsége részére 
300 drb rhode izland tenyészkakas 
darabonként 1 pengő ár mellett 
kiosztatott.

A gazdák rendelkezésére álló 
taksrmánvkészletek az állatok H- 
felelteléséhez kellő beosztással 
elegendőnek mutatkozik, ezen a 
téren fennakadás nem lesz.

Tótkomlós község közlege "jen 
egv mélyfuratu kút munkálatai 
befejezést nyertek és a földműve­
lésügyi minisztérium által e célra 
engedélyezett 3500 pengő segély 
kiutalása iránt a kérelmezés meg­
történt.

P* « jy a~
íams

Á békéscsabai meteorológiai 
megfigyelő állomás íelöntése 
1932 december 13-án délben. 

Hőminímum — 4 8 C° 
Hőmaximum + V8 C° 
Légnyomás 776‘3 mm. 
Csapadék 0 0 mm. 

budapesti meteorologiai Intézel
jelentése:

Várható időjárás a következő 
órára : Lényeges változásra 

nincs kilátás.
24
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KÖRÖSVID ÉK
Békéscsaba, 1932. december 14

RÁDIÓ 

■ rádió szerdal műsora
9.15: Pathé gramofonhangver­

seny 12-05: Hangverseny. 4: Aradi 
Farkas Sándor és cigányzeneka­
rának hangversenye. 5 20: A m. 
kir államrendőrség zenekarának 
hangversenye 7.30: „Az ezerarcú 
nézőtér“. Gáspár Jenő felolva­
sása. 8: Hangosfilmrészletek 9.30: 
Bura Károly és cigányzenekará­
nak hangversenye. 10.45: Fúvós- 
kvintett.

M Körösvidék állatidé fotó-amatőr kiállításának
leöltheti versenyeredmenyei

A fotó-amatőr verseny multheti | Dura LáBzlo cserkeszhszt 201 
győztese szavazatot kapott a „reivetei

FÉRFI-

RUHA1

Bányay Géza
(Békés) nagyszerűen sikerült „Őszi képével löl, ivovaus 
rózsák“ c felvételével 243 sza- j metorszagi levelezésből c. kép 
vazattal ' 1 sorozatra 120, Gyurik Janos a

Külön érdekesség ebben, hogy | ..Kisbellérek“ (Szarvas) c felve
Bányay Géza már másodszor nyert j telre 100 es Uszlo ke
a kiállításon ! Véve 81 szavazat érkezett.

cserkészéletből" c. kepere. __ 
Bártfay Zoltán az Eperfan c. 

Képével 181, Kovács László „Ne-

csaa/t mozgó
December 13, kedd, fél 7. fél 9.

A kék-fény
irta, rendezte és főszerepét játsza :

Leni RieienstaJhl.

48-ife
Ma Járóka LitSn

a 7 éves csodaprímás

személyes fellepte
hegedű- és énekszámával 

December H-15, szerda csütörtök

3 VAGÁNY
Vadnyugati történet

A fekete teve
(Váratlan vendég.)

I Rózsavölgyi-,
I Bárd- es Nádor-féle

KARÁCSONYI 
ZEKEALBUMOK

! megérkeztek : p
'a „Körösvidék“ fi”,
íkönyvkereskedésébe. wjbhmm»    — - ■  

k Békés - Csabai ™ takarékpénztár egyesület
az intézet helyiségében december ho > 5-en dulutan óra

I TÉLI-

(kabát
iOLCSÓSÁGBAN

VEZET
ANDRÁSSY-UT 25.

«aeaasiES

m Árverés,* kerülnek a lejárt és ki nem váltott
I zá 1 o g t á r g y a h, ^-«ny , egn»t-

Gumit csuk sumllaöltó üzem 
tud jsultonl!
Ne dobja eí rossz

hó- és sSrtlpöiót
mert

B „uuihéR“ aumllööltú-üzem
^Békéscsaba. Andrássy-nt 7. sz. 
Irányi-utcai oldal, volt Papp cukrászda.)
negyvennyolc óra alatt, gőzvul- 
kanizálással, garancia mellett,

Doboz községben a íarkadi és j | gl I g J g [| JJ | j Q (jJ ß H 1! } fl! 
békési határokkal szomszédos macs-

teislmas egyéni teseü,
ski

ilBBil] pBitéssel——ÜÉMM«EE
íeólslHozna. Cím a Kiadóban

Doboz község elöljáróságától. 
3384—1932. ikt

Hirdetmény.

Értesítem
az igen tisztelt vásárló közönséget, 
hogy a mai naptól kenyér áraim a 

következők :
Fehér kenyér kg 30 filler 
Félbarna „ ,< 23 ,,
Rozs „ „ 28 fillér

Savanyukáposzta apró kg-ja 16 íillér, 
fejeskáposzta 20 fillér. Kapható

Végíi Endre
sütő._Andrássy-ut 20 szám alatt

APRÓHIRDETÉSEK

Nagy

|nőíkabát|
vasár I
Télikabátok, bundák, gyér- j 
mek-bundák órási választék- j 
ban a legolcsóbban kaphatók

ÍVas József|
j Női-felöltö Áruházában, Andrássy-ut 27.

Szavazó szelvény
„Körösvidék“

állandó fotó-amatőr kiállt 
tására és versenyére.

Az 1932. december ií-t61 17-ig 
í kiállított képek közüí legkiválóbb 
nak az alanti megjeiob-sut ta-

I iálom s

j a kép száma:

jeligéje:

I A kiállító neve:

kási és íliegtri dűlőben 211 ho. d 
651 G ól területű megváltott főid. 
vadászati joga 1933. január 1 tői 
1938. julius 31 ig terjedő időre nyil­
vános árverésen a legtöbbet ígérő­
nek bérbe adatik a dobozi község­
házán 1932 december 22 én dél­
előtt 9 órakor tartandó árverésem 

Kikiáltási ár évi 100 pengő A 
részletes árverési feltételek a köz­
ségházánál a hivatalos órás. alatt 
megtekint net ők.

; Doboz, 1932 november 17.
Elekes Sándor sk. S. Szabó Ferenc sk.

í főjegyző. °'r '■

Nem ragaszt, hanem vulkanizál l

I őaz&€le

Apróhirdetések ára tiz szóig hétköznap 40 
ÜÜér, vasár- és ünnepnap 60 iillér. Vas­
tag betűvel szedett szó duplán számit. 
Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdetés 
árát a szöveg beküldésével egyidejűleg be- 
küldeni szíveskedjenek. A hirdetések ára 

postabélyegben is beküldhető.

2 drb. 150—180 kg. príma XSitsertöSÍ 
keresek. IV., Berényi-utca 3.

Két szép fiatal sertés eladó Fekete Ferenc­
nél, Nagyrét. Sikonyi-u. _______

X<r.f, házhoz szállítva Gajdácsnál. Békés­
csaba, Fény es 2124. Postafiók 104.

£7res lűt«Xa minden mennyiségben ol­
csón kapható a „Mercur“ szövődében. Bé- 
kési-ut.

alaláfc
Aoftol font
<00 Cseh korona
íöö Dinár
í 00 Dollár
100 Francia frank
100 Leu
ÍÖÖ Lira
100 Német márk* 
100 Svájci frans,

18-50-18 90 
16 92-1710 

7*30—7’60 
570 50-573*50 

22 36—22 50 
3*40—3 44 

29 90 30 20 
■35*70—136*60 
í 10*70—11 V40

Bőveb-

Fürjesen a halom közelében 7 hold föld el­
adó. Bővebbet Petőfi-u. 18. _____

4 drb. mangolica__Öf*«> eladó 
bet Berényi-ut 17.

aláírás.
16*6 heti versenyünk nyeremény tár-1 | 
gyeit dr Südv Ernő gyógy.zertdra I , 

1 (Andrássy-ut 47 sz.) ■
ajánlotta fel.

A kiadásért felelős Uhrán Jánosi

4460/1932 Fk szám. 1

Árverési hirdetmény j
Dr Vérté« Andor békéscsabai ügyv ált. j 

képviselt ifj. Bakos Mátyás békéscsabi la- . 
ko javára 412 P 51 filler tőke értőbb j 
követelés járulékai e: éjéig « rcsabai kir. j 
iárásbK sió 932 évi P 6673 sz. vészé- i 
‘•évei elrentielt kielégítési végrehajtás fo:y- ;
t^n vés ehajtást szenvedőtől 1931 már- . , 
cius 2 án lef glalt 1700 P-re becsült in- ; 
g xhágoki a békéscsabai kir. jb rósdg j
6673 sz végzésével az az árverés eiren . 
del elvén, annak az 1908. évi XLI. t. c. 
20 5 a alapjän a következő rn gnevezet- ; 
lek : Dr Láng Frigyes ügyvéd ált. képv. j 
Bohn M. és Társa, javára 468 P. 6 filler, , 
dr Kerényi Soma ügyv. ált. ]<épv. ».csabai ■ 
Tkp. Egyesület javára 3 ICO r.. Reisz: jó- 
zsef ügyv. ált. képv. Bcsabat Keresk. B&nk . 
Rt javára 800 P. és dr Biró Emil javára | 
] 000 pengő s járulékai, továbbá a foglalási 

; jegyzőkönyvből ki nem tűnő más fog>a»ta- 
te k tavára is, az árverés megtart-.? ái e - 
rendelem, de csak arra az esetre ha 
kielégítési joguk ma is fennáll es Ha el­
lenük halasztó hatályú igénykereset folya­
matban nincs, végrehajtást szenvedő la­
kásán, Békéscsabán, Serényi-ut 7 szám 

! alatt leendő megtartásara határidőül 1932. 
évi december hó 15. napianak idei­
utáni 3 órája tűzetik ki, amikor a bud­
ija» lefoglalt bútorok s egyéb ingóságo­
kat* 270 P. 2 fii! hátr. tőke és jár. ere­
jéig a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés 
mei.ett el fogom adni.

B6k68“ b- ,9&s— 
kir. jbirósági végrehajtó.

Határidős piac
Irányzat: barátságos, forgalom 

közepes.

Szöllő-U. 18 szám alatti O. F. B. telkemről 
lemondok. Bővebbet VI., Degré-u. 18. 8387

Jó/fóatí mindenest kerekek.
Cim a kiadóban. _______ _________
Jómznó&egti savanyukáposzta^ erős
turo és szilvaiz állandóan kaphatói Gyucha 
füszerüzietében. 8149

Családi házat vennék központ közelében. 
Ajánlatok a kiadóba adandók. 8387

37. számú §dx eladó.
8423

V., Madách-u

Gabon»

76 kg. tv, búza 
H kfí, tv, bűz»
78 kg, tv.
19 kg tv.
30 kg. tv.
Rozs ui
Takarmányárpa uj
Zab
Tengeri
Korpa
Sörárps

irafe s
12*10
12 30 
12 45

fölítoroxott szoba kiadó. 4+1 lámpás 
r&dló eladó. Zsiros-u. 14. 5840

1265 
13 90 
13*00 

12 60 —13 10 
12 80 -13 35 

6 20 - 6*30 
g-30—9’40 
9*20-950 
6 00 -6 10 
6 20-6*30 

11X0-13 00

Eladó a borosgyáni motormegálló és kö­
vesül mellett 5—10 hóid prima szántóföld. 
Értekezni lehet Bajza-u. lo. sz. alatt. 7498

Különülcfúraíu huioroxaií ut­
cai sxoüa madó II , Ferenc 
Jóx&et lér 20.__________  8192
X.angora»SíÓÍ!íet vennék kezaiatt. Cim
a kiadóhivatalban. 8239

"jókarban levő jüsxerüxlel üeren- 
dexós olcson eladó. Cím a kiadóban.

8225

Készám piac
Irányzat”: tarlóit, forgalom csen­

des. Az előző napi árakhoz viszo­
nyítva a zab 20—10, tengeri 15, 
kuroa 20 fíll-el olcsóbb mázsán­
ként. A többi cikk ára változatlan.

FeraKseárosi sertés vásár:
Árak: Fiatal könnyű 68—78 

nehéz 90—100 

SviŐtUÓSJzttésÜ keményfa és festett 
ÜÚtoraKat ZSÍROSNÁL, Hajnal-utca 5 
szám alatt vegyen. 8242

Eladó 80 kishold szántóföld a kóröstar- 
csai vasúti állomás mellett. Átvehető tör- 
lesztéses és váltókölcsönnel együtt. Bőveb­
bet dr Dzurik József ügyvédnél, Andrássy- 
ut i6. __ _______ ______ __84p2

Gyér me teke tree olcsón eladó.
IV., Alsókörös-sor 2. (Tüdőgondozó mellett.)

IcakodalmaThara &int6 kölcwn 
kapható, úgyszintén vizes lajt is. Rende­
léseket a Fiume szálló portásánál lehet 
eszközö’ni.

Kiadja és nyomtál ja a Körösvidék rt


